

Аналитика

Конкурсы за 4-10 октября: футбольный манеж и коммунальные объекты

С 4 по 10 октября на сайте torgi.gov.ru опубликовано 15 концессионных конкурсов на 23,6 млрд рублей. Средний срок реализации – 13,6 лет. Два проекта планируется реализовать в социальной сфере, остальные – в коммунально-энергетической. Из 15 проектов пять инициированы частными инвесторами.

<https://rosinfra.ru/news/konkursy-za-4-10-oktabra-futbolnyj-manez-i-kommunalnye-obekty>

События

13-19 ноября 2021 года в Москве состоится «Транспортная неделя - 2021». В рамках мероприятия пройдут форум «Транспорт России», международная выставка «Транспорт России». Подробная информация о мероприятии на сайте <https://transweek.digital/>

Новости по ГЧП и инвестициям

Большинство заявок на инфраструктурные кредиты связано с развитием объектов ЖКХ

Большая часть запрашиваемых инфраструктурных бюджетных кредитов приходится на модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры на территории РФ. Всего от регионов поступили заявки на общую сумму 1 трлн 300 млрд рублей. Прием заявок на получение инфраструктурных кредитов завершился 1 октября. Всего на получение займов претендуют 83 региона.

<https://rosinfra.ru/news/bolsinstvo-zaavok-na-infrastrukturnye-kredity-svazano-s-razvitiem-obektov-zkh>

Более 2,5 трлн рублей планируется направить за три года на развитие транспортной системы Москвы

Власти Москвы одобрили проект бюджета города на ближайшие три года. На 2022 год доходы оцениваются в сумме около 3 трлн 261 млрд рублей. Больше

всего средств в течение трех лет планируют направить на развитие транспортной системы Москвы: более 2,5 трлн рублей, на втором месте — социальная поддержка жителей, на третьем — развитие образования. На здравоохранение, с учетом средств фонда обязательного медицинского страхования, с 2022 по 2024 годы в столице собираются направить почти 2 трлн 420 млрд рублей.

<https://realty.interfax.ru/ru/news/articles/131368/>

Аэродром Левашово передали в концессию

Минобороны РФ и ПАО «Газпром» подписали концессионное соглашение о реконструкции аэродрома Левашово. Соглашение заключено в соответствии с решением правительства РФ и поручением президента Владимира Путина. На реконструкцию аэропорта «Газпром» намерен потратить 41 млрд рублей собственных средств. Часть из этой суммы будет использована в рамках концессионного соглашения, предусматривающего инвестиции в размере более 10 млрд рублей.

В рамках заключенного соглашения предполагается до конца 2022 года реконструировать взлетно-посадочную полосу длиной более 2,6 км. До лета 2023 года на территории аэродрома предстоит построить все требуемые для работы коммуникации, в том числе водосточно-дренажную систему. Также до середины 2023 года будет возведено шумозащитное и периметральное ограждение и установлено сигнальное оборудование.

<https://rosinfra.ru/news/aerodrom-levasovo-peredali-v-koncessiu>

Три кластера по обращению с ТКО создадут на Ямале по концессии

Власти Ямало-Ненецкого автономного округа планируют возвести три кластера по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО) на условии концессионных соглашений. Кластеры будут состоять из автоматизированных мусоросортировочных комплексов с полигонами, мусороперегрузочными станциями и площадками временного накопления. Уже разработана конкурсная документация проектов. Работа ведется совместно с Российским экологическим оператором.

<https://tass.ru/ekonomika/12643593>

На реализацию инвестпроектов в СКФО за три года направят более 12 млрд рублей

Правительство РФ выделит более 12 млрд рублей на реализацию инвестиционных проектов «Курортов Северного Кавказа» с 2021 по 2023 год. Минэкономразвития поручено совместно с АО «Курорты Северного Кавказа» обеспечить реализацию предусмотренных распоряжением инвестпроектов. Согласно документу, государственные вливания должны привести к росту частных инвестиций, направленных на реализацию инвестпроектов на Северном Кавказе. АО «КСК» создано в 2010 году для управления туристско-рекреационными особыми экономическими зонами в составе туристического кластера в СКФО. Под управлением компании находятся курорты «Архыз» (Карачаево-Черкесия), «Ведучи» (Чечня) и «Эльбрус» (Кабардино-Балкария).

<https://tass.ru/ekonomika/12669281>

В Уфе за счет инфраструктурного кредита построят пять объектов до 2036 года

Средства инфраструктурного бюджетного кредита в размере 12 млрд рублей пойдут на строительство пяти транспортных объектов и школы на 2,2 тысяч мест в Уфе. Инфраструктурный проект «Южные ворота» - это комплексная застройка южной части города, на территории которого планируется строительство более 4,5 млн кв. метров жилья до 2036 года. Для развития транспортной системы планируют построить мост через реку Белая, развязки и расширить существующие улицы. Начать реализацию проекта планируется с 2022 года, его профинансируют из федерального и регионального бюджетов, с привлечением средств застройщиков, которые будут возводить жилье.

<https://tass.ru/obshchestvo/12676945>